

趋势



宝马全球大规模召回

宝马公司宣布全球范围内召回存在电瓶线缆失火隐患的5系和6系轿车。该批次召回车型生产于2003年到2010年间,数量高达一百三十万辆。



Jeep将推出龙版牧马人概念车

Jeep将在4月开幕的北京车展中发布专为中国市场打造的龙版牧马人概念车。根据目前官方给出的图片来看,龙版牧马人概念车采用黑色车身,同时格栅、轮毂与车窗则运用金色设计。



汽车行业将进入加速调整时期

我国汽车产业将进入加速调整期,一些企业将会被淘汰和兼并。2011年,我国汽车保有量首次突破1亿辆大关,仅次于美国。

车市新闻

爱心绽放希望 公益点亮未来 水长乡东风悦达起亚希望小学奠基

2012年是东风悦达起亚开展注资1200万元、为期3年、建造30所希望小学的大型教育公益活动的第三年,又一批饱含爱心与希望的崭新校舍开始开工建设。

不畏困难、开拓进取,以优异成绩回报社会的关爱。

在水长乡小学奠基的同时,企业2012年援建的另外9所希望小学选址也已全部完成,这些小学或需要整体迁址,或需要全面修缮,或要增建。

东风悦达起亚对贫困青少年群体的关爱与支持,体现出一个企业强烈的社会责任感。2011年,顺利完成年初指定的43万辆的销量目标,并跻身行业前十。

云南省保山市施甸县水长乡中心小学现有学生数百人,随着近年来入学人数不断增加,学校的教学用房面积已捉襟见肘。

奠基仪式上,吉同顺表示,孩子是未来的希望,教育是腾飞的翅膀。作为一项救助贫困地区失学儿童的公益活动,希望工程促进了中国基础教育的发展。

千年赶一街 一街赶千年 三月街民族节享东风日产特色服务

东风日产大理滇西专营店自2005年成立以来一直致力于服务于广大的车友朋友,截止到2012年3月,大理州的东风日产车主已近5000人。

- 一、活动期间回厂维修/保养的客户享受工时费5折优惠!
二、活动期间回厂维修/保养的客户即赠送VIP会员卡一张(价值180元,可以尊享多项优惠服务)!



经过几个月的大风劲吹,凤城在三月末终于迎来了春意融融的感觉。接过长达数月寒风料峭的日子,人们已迫不及待地脱去厚厚的冬装,投入到大自然的怀抱中。

清明出行好口碑车型推荐



东风标致 408

在外观设计方面,408的侧身和前后纵深上都显得比同类型的车要更宽大,前保险杠延伸至A柱,中央标识向后延伸的线条又让较宽大的车身充满了动感。

黑色真皮搭配,中控面板为深灰色,与暖银色搭配形成装饰风格,相对更冷静沉稳一些,比较符合年轻购车者的用车要求。

动力方面,408合理的大空间和贴心的安全是主打,搭载了应用电子节气门的1.6升DOHC16气门多点顺序燃油喷射发动机和2.0升第二代CVTS连续可变正时系统的发动机,保证稳定的动力输出,同时也注重燃油经济性的表现。



东风日产轩逸

在前脸设计方面,轩逸的前进气格栅与新一代天籁更为相似,加大的格栅使整款车显得更加大气,贯穿前后的腰线使轩逸看起来更加流畅,整体设计更趋于年轻化。

轩逸沙发式的座椅柔软舒适,提供了纯粹的休息环境,让人找到了家的感觉。

轩逸配置了1.6L和2.0L自然吸气发动机,动力表现比较保守,很明显它更加关注了平稳舒适性和燃油经济性。轩逸采用了CVT无级变速器,CVT变速器完全避免了换挡时的冲击感,加速平稳连贯。



海马 福美来

与老款福美来相比,三代福美来整体车身设计更加动感饱满。五边形直瀑式进气格栅与海马鹰隼LOGO以及镀铬边框相搭配,使其前脸看上去具有较强质感。

设计师点缀了些银色饰条,黑色桃木面板也提升了车内的豪华感。中控台上的按键面积很大,方便驾驶员操作,蓝色仪表盘看起来更舒适。

配置方面,三代福美来全系标配了前排双安全气囊、ABS防抱死、制动力分配EBD、前后盘式制动系统、速度感应自动落锁功能、可调式超速报警系统以及发动机防盗系统等。



现代 索纳塔

索纳塔八外观采用了Fluidic Sculpture流线设计元素,从前脸到车尾一气呵成,而溜背型线条的融入也增添了层次感。宽大的镀铬进气格栅与下沉式的前头设计使其看起来不那么俗气。

饰颜色,黑色相比米色内饰更有质感,但是米色内饰具有更强的温馨感。

动力方面,索纳塔采用的是与兄弟车型K5相同的Theta-II系列发动机,排量为2.0升和2.4升。这两款发动机,具备全铝构造、双VVT、可变进气歧管等主流技术,称得上是起亚高水平的主力发动机。其中2.0L发动机最大功率121千瓦,最大扭矩198牛米,而2.0升为132千瓦和231牛米。



斯柯达 昊锐

外形方面,昊锐立体的前进气格栅具有不怒自威的效果,规整的造型使得内部空间得到保证。斯柯达昊锐具有二段式开启行李厢功能,既是又是五门掀背式车型的功能,可以轻松取放大件物品,给您提供足够的后部空间。

风口,下方是大尺寸的液晶显示屏,导航及DVD系统等也都看得大众对其的影响。

昊锐拥有1.4TSI、1.8TSI和2.0TSI三种排量发动机,其中1.4TSI最大输出功率为96kW/5000rpm,最大扭矩为220Nm/1750-3500rpm,动力并不差;变速箱分别搭配7挡双离合、6挡手自一体变速箱和五挡手动变速箱三种可选。

舒心惬意 人性化高品质家轿面面观

自2009年中国首次成为全球最大的汽车市场,中国全面进入汽车社会,轿车的身份意识慢慢淡化开始回归实用。当买车回归平常心,想必大家会发现汽车毕竟是拿来用的,日常用着舒心惬意才是关键,当然看着顺眼也很重要。

起科技与未来两个词汇,采用全息座舱设计内饰,映入眼帘的是航空舱一般的环绕式中控设计,智能界面、科技感十足的双层的数据显示仪表盘,向驾驶室一侧倾斜的操纵台,做工精良富有质感的按键和面板。

新思域驾驭畅快,从容随心

新思域主力排量为1.8车型,该车型搭载1.8L i-VTEC可变气门正时与升程技术发动机,具有强动力、低油耗特性,其最大功率104千瓦,最大扭矩174牛米,加速畅快随心,日常驾驶动力充裕,变速器响应积极,动力表现在同级别属于上乘。新思域的车内视野在同级中相当不错,优化过的A柱,减少了令人头痛的A柱盲区,转弯时不用再左顾右盼,悬挂采用同级少有的前麦弗逊后双横臂4轮独立悬挂设计,底盘支撑到位,全系标配EPS电动助力转向系统,新思域的操控感细腻随心,精准而且稳定。

定。而值得一提的是为了配合驾驶的“全息座舱”人性化功能设计,所有的行车信息高度整合呈现,所有的操控触手可及,使得驾驶易用度和安全性都大大提高。

超低油耗,更具智能化省油设计,解除养车用车的后顾之忧

新思域1.8手动车型百公里油耗仅为6.6升,自动挡车型仅为6.8升,实现了同级超低油耗表现。此外新思域还全系标配ECON智能化绿色节能辅助系统,通过拨动方向盘左侧的绿色圆钮,车辆就自动进入“优先控制油耗”模式,这时,变速器的档位自动调节为低油耗状态,空调的能耗也会自动进行节能调整。此外,在行驶过程中,电脑会自动修正油门踏板幅度,通过控制节气门及油门踏板的动作变化,由系统主动避免驾驶员过度加速和深踩油门带来的高能耗,从而达到降低油耗的目的。车速表框内两

端的颜色显示将自动对燃油经济性进行提示,在车辆行驶时从蓝到蓝绿、绿色三个阶段进行变化,用来表示能耗高低变化,这样一来便可帮助驾驶员养成良好的节油驾驶习惯,再结合其较低的保养费用,减去了消费者的养车用车的后顾之忧。

配置丰富,空间大、座椅舒适,人性化设计和配置合理

新思域长×宽×高尺寸分别为4535×1755×1450mm,轴距2670mm,尺寸在同级别依然具有优势,加上采用了A柱前移的设计,座椅的特殊设计,新思域在同级别的车内大空间优势明显。真皮座椅乘坐舒适,包括感强,悬挂也兼顾了舒适性,滤震表现出色。在舒适性配置上,新思域匹配了座椅8向电动调节功能、定速巡航、车载蓝牙、自动空调、电动天窗、多功能真皮方向盘、中控台彩色大屏、前后排中央扶手等

一应俱全,而且还有行李厢照明灯、方向盘换挡、倒车视频影像、GPS导航、大灯清洗、大灯高度可调等人性化配置,让出行和倒车更为方便安全,此外新思域通过采用高品质的吸音材料等多项静音措施,极大的提高了车辆的静音性,车辆形式中车内表现安静。

五星安全设计为车主和乘客安全护航

作为一款高品质的家轿,新思域采用360度高安全的设计,在车身结构上采用了高刚性车身,全车高刚性材料使用超过55%,使用了高刚性后防撞钢梁,在事关乘客安全的车身A柱上更采用三层加强结构的高强度钢,同时全系标配侧安全气囊,新开发的中空主动头部保护头枕,可在碰撞中最大限度地降低驾驶员和前排乘客受到颈部损伤的潜在危险,安全系数得到极大的提升,新思域VTi AT,

VTi AT导航版,TYPE-S AT,TYPE-S AT导航版车型均匹配VSA车身稳定控制主动安全系统,提高夜间行车安全的氙气大灯配置。最新一期的C-NCAP碰撞测试显示东风Honda新思域获得了五星安全评价,并取得了48.3分的高分。

总结:新思域无论从安全、驾驶、油耗都让人从容自信,而且配置丰富,空间大、座椅舒适,人性化设计出众,是同级别少有的高品质高性价比人性化车型,值得注重生活品质的家庭考虑。

本田资讯 东风本田大理泛亚店 销售热线:2322296 服务热线:2323698